



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA

Iktatószám: VIII/ 4791/2020/KOZNEVIG

Ügyintéző: dr. Andavölgyi Ferenc

Telefon: 06/1795-2120

Melléklet: -

**Szabados Ákos polgármester úr részére**

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébeti Polgármesteri Hivatal

Budapest  
Kossuth Lajos tér 1.  
1201

**Tárgy:** köznevelési intézmények elhelyezése

Tisztelt Polgármester Úr!

Az utóbbi években több alkalommal is lehetett hallani egyes kispesti köznevelési intézmények elhelyezési nehézségeivel kapcsolatos híreket, különösen a Kispesti Móra Ferenc Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, illetve a Kispesti Alapfokú Művészeti Iskola ügye lehet polgármester úr előtt is ismert. Mivel az adott kerület nem rendelkezik szabad ingatlankapacitással, és az elmúlt két évben sem sikerült a helyzetet megoldani, az Emberi Erőforrások Minisztériuma kézbe vette az ügyet. Meglátásom szerint a helyzet kulcsa a jelenleg több magánintézmény által használt BMI épületben (1195 Budapest, József Attila utca 74.) rejlik: amennyiben az itt jelenleg működő intézmények más helyszínre költöztethetők, minden érintett szereplő helyigényét megfelelően ki tudnánk elégíteni. Az érintett magánintézményekkel egyeztetést folytattam, részükről a nyitottság az ügy megoldása érdekében megvan.

Két magánintézmény részére a jelenleg a tankerület által használt ingatlanokban szabadul fel hely a költözködés révén, a Tanext Akadémia Szakiskola, Szakközépiskola és Szakgimnázium számára azonban új helyszínt kellett találnunk. Így került a látókörünkbe a XX. kerületi Ónodi utca 14. szám alatti iskolaépület, mely a Tanext Akadémia számára megoldást jelenthet, ezáltal az egész költözködési ügy kulcsát képezi.

Az érintett iskolaépület régóta üresen áll, a beköltözést megelőzően használhatóvá kell tenni, így különösen az elektromos hálózat teljes felújítása szükséges. Tekintettel arra, hogy ez még mindig a lehető legköltséghatékonyabb, egyben minden más intézmény számára is ideális működési feltételeket teremtő lépés, a Minisztérium az Ónodi utca 14. szám alatti épület rendbetételéhez és az intézmény további kiszámítható működéséhez a következő években anyagi támogatást kíván nyújtani. Azt is kijelentem, hogy a kerület részéről ezen költözködés kapcsán anyagi hozzájárulásra nem számítunk, bár ez természetesen nem zárja ki a jövőben az intézmény kerület általi támogatásának lehetőségét!

Úgy vélem, az Önkormányzatnak kifejezetten előnyös lehet az, ha a tulajdonában lévő, hosszú ideje használaton kívüli épület használhatóvá tétele állami forrás terhére megtörténik, illetve egyúttal bérlőhöz is jut, az intézmény működése pedig az állampolgárok művelődéshez való jogának érvényesülését is biztosítja.

Mindennek megvalósítása érdekében azzal a kéréssel fordulok Polgármester Úrhoz, hogy nyújtson segítséget abban, hogy az említett épületet a Tanext Akadémia vagy fenntartója számára az Önkormányzat bérbe adja, lehetőség szerint olyan módon, hogy az épület rendbetétele még ezen a nyáron elkezdődhessen. Azért is lenne fontos egy mielőbbi döntés, mert a további intézmények költöztetését még a nyáron le szeretnénk bonyolítani, illetve a Tanext Akadémia esetén mindezt még egy kormányhivatali hatósági eljárásnak is követnie kell ahhoz, hogy az intézmény a működését az új helyszínen mielőbb meg tudja kezdeni. Ismereteim szerint a soron következő Képviselő-testületi ülésre 2020. július 16-án kerül sor, amennyiben erre lehetőséget lát Polgármester Úr, kérem, tűzzék naprendre ezt a témát.

Budapest, 2020. július

Polgármester Úr támogatására számítva üdvözlettel:

*Maruzsa Zoltán*  
 Dr. Maruzsa Zoltán  
 köznevelésért felelős államtitkár

